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CÂMARA MUNICIPAT

Ata da primeira Sessão Ordinária da Câmara M

Araguaia-TO.

de Santa Fé do

Aos (04) quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis às

dezenove horas, reuniram-se os Senhores Vereadores, no Plenário

Antônio Severo dos Santos, sob a Presidência do Vereador Rogério,

onde na oportunidade cumprimentou os presentes e os agradeceu pelas

visitas. Em seguida solicitou o Secretário, a Íazer a chamada dos

vereadores. Após verificação foi confirmada a presença de todos

vereadores. Havendo número legal o Senhor Presidente declarou aberta

a Sessão e solicitou ao vereador Fabio a fazer a leitura da Bíblia

sagrada, onde foi lido o Salmo I versos 1o a seguir. Permaneceram de

pé para a execução dos Hinos: Nacional e de Santa Fé. Em seguida foi

colocada a Ata da Sessão anterior em discussão e votação, sendo

aprovada por unanimidade em única votação. Continuando solicitou a

secretária a iazer a leitura das matérias da ordem do dia. Oficio no

117126 do Executivo Municipal, solicitando a retirada do Projeto de Lei no

008/26. Em seguida leitura do Projeto de Lei no 009/26 lnstitui o

Programa de Pagamento por Desempenho da Atenção Primária à

Saúde - APS, no âmbito do Município de Santa Fé do9 Araguaia/TO,

nos termos da Portaria GM/MS no 3.493, de 10 de abril de 2O24, e dá

outras providencias. Foi submetido a discussã9 e votação e aprovado

por unanimidade em 3a e ultima votação. Emenda a Lei Orgânica no

00212026 de autoria dos vereadores: Rillsen, Gilvan e José Alves.

Revoga o Parágrafo 30 do Artigo 25 da Lei Orgânica do Município.

Aprovada por unanimidade em 2o turno. Leitura do Projeto de Lei no

010126 do Executivo Municipal e Íoi passado as Comissões

Competentes. Não havendo mais matérias para a ordem do dia e
nenhum vereador inscrito para o pequeno expediente, passou ao grande

expediente. Fez uso da palavra o vereador Arnaldo. Apos os

cumprimentos formais disse quer deixar registrado nesta casa de Leis,

a sua conquista sobre a luta para adquirir um Trator para o
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Assentamento Dalila. Foi através de Emenda do Deputado Jair Farias e

Henrique Gaguim e na oportunidade os agradeceu pelo empenho em

ajudar o homem do Campo. Agradeceu também ao vereador José Alves
pelo companheirismo, a prefeita Vicença e presidente do referido

Assentamento, senhor José Maria. Em seguida lamentou a situação da

ÍO 222, pois a mesma se encontra em extrema situação, como mostrou

o vereador Robson, no vídeo ora postado. Deixou seu repudio a

AGETO. Lamentou o descaso, pois já solicitaram várias vezes a
recuperação desta TO e nunca foram atendidos. Finalizou falando que

sempre estará a disposição para ajudar. Lamentou também o acidente

acontecido no dia anterior, felizmente não ouve vitima fatal.

Prosseguindo Íez uso da palavra o vereador Fábio. lniciou falando do

Projeto que foi retirado, pois o salario do Pedagogo estava defasado e

todos vereadores concordaram em fazer o reajuste. Falou que o salario

desses profissionais tem que ser eguiparados Aa nível Federal Em

seguida falou sobre o transporte escolar. lnformou que foi abordado por

pai de aluno dizendo que pediu para pegar seu filho na porta de casa e

foi nrgado, por falta de veiculo, pois a de4manda é grande' Solicitou

colocar mais carro para Sanar este problema. Com referencia ao trator,

destinado ao PA Dalila, parabenizou ao vereador Arnaldo e aos demais

vereadores envolvidos na luta para conseguir este beneficio para o

Assentados deste PA. Na oportunidade agradeceu os Deputados Jair

Farias e Gaguim, por destinar este recurso para adquirir este trator, o

qual, o qual vai ajudar muito os Assentados. Na oportunidade o vereador

Robson, pediu a parte e e disse que o vereador participa da vida da

população e o povo reclama com o vereador, sendo o mesmo o para

choque do município. Em seguida o vereador Fabio fez elogios ao

senhor Presidente, disse que o mesmo tem potencial para ser um

prefeito, pois é muito atencioso e sempre é prestativo com todos que

dele precisa. o vereador José Vieira pediu a parte e disseque fica triste

quando ouve dizer que o vereador só trabalha 5 dias por mês, só quem

fala isto não sabe qual é a real função do Parlamentar, pois estão todos

os dias trabalhando para o nosso povo. Em seguida o vereador Fabio

afirmou que o vereador trabalha todos os dias , na educação, lnfra,

Saúde Assistência Social, enfim trabalha em todas as áreas'
prosseguindo ressaltou sobre a Praça, onde será construÍda uma uBS,

disse que a mesma não será destruída, somente parte da mesma. Em

seguida falou sobre a questão da higiene das crianças nas escolas e

creches do município, com referencia a parasitas no couro cabeludo.

Falou que irâ Íazer visitas em todas as escolas e veriÍicar como



podemos está auxiliando neste sentido de erradicar este transtorno.
Continuando fez uso da palavra o vereador Fleury Junior. Após os

cumprimentos formais, iniciou parabenlzando o vereador Robson, pela

atitude de Íazer um vídeo na TO. 222, cobrando reparos na referida TO.

E espera que em breve seja resolvido. Falou mais uma vez da

necessidade de fazer a operação t6apa buraco em toda a cidade, sabe
que foi realizado em muitas Ruas e Setores, porem tem várias ruas

necessitando com urgência. Com referencia a Avenida Araguaia, é
preciso organizar a sinalização e estacionamento da mesma de um só

lado para sanar esta situação. Em seguida falou mais uma vez sobre a

falta de medicamentos na Farmácia Básica do Município. Solicitou a
Secretária a olhar com carinho para sanar este empasse. Em seguida

informou que o povo sempre procura saber sobre a realização de

campeonatos. lnformou que este mês iniciará o campeonato Municipal

de Futebol amador do nosso Município prosseguindo falou sobre a

antiga Pracinha, onde hoje Íunciona o Posto de gasolina. A mesma foi

construída na Gestão de seu pai, foi demolida e doado o lote em outra

Gestão. Sobre o transporte escolar, falou sobre a importância de um

carro reserva, como foi mencionado pelo vereador Fabio, daí não

aconteceria este problema. Disse ainda que carro reserva serviria para

ser utilizado para o transporte de atletas, membros de lgrejas e eventos

da educação. Finalizou aflrmando ser da base do povo, pois se a gestão

realiza boas coisas para a população só tem a parabenizar. Afirmou

que quer deixar um legado para as futuras gerações, de um trabalho

digno e honrado, concluiu o parlamentar. Em seguida fez uso da palavra

o vereador Robson. Cumprimentou a todos e iniciou falando sobre o seu

vídeo, cobrando do AGETO . disse está cansado de cobrar' juntamente

com todos vereadores e a senhora Prefeita. Ressaltou dizendo que

várias pessoas já tiveram prejuízos, outros com veículos danificados, é

lamentável esta situação. Os vereadores José Vieira e Fabio

parabenizaram o companheiro pela atitude e reforçou dizendo ser

lamentável esta situação. Em seguida o vereador Robson disse que até

a próxima semana não forem atendidos, levará o caso ao Ministério

Publico, pois os proprietários de carros pagam IPVA e tem o direito de

usufruir de uma rodovia de qualidade. Disse que esta Casa já perdeu

um companheiro num acidente por falta destes serviços. Prosseguindo

dirigiu suas palavras ao vereador Fleury Junior, informando que os

medicamentos da Íarmácia básica já chegaram e foi resolvido o

problema. o vereador José Vieira informou que foi até a distribuidora

dos medicamentos da farmácia básica e foi informado que é muito



grande a demanda, por isso as vezes acontece o atraso. Prosseguindo

o vereador Robson, falou sobre a sinalização e informou que amanhã

será o lançamento da campanha de sinalização de transito e o

Presidente irá representar a prefeita em Palmas. Em seguida falou que

recebeu a maquete da futura UBS e disse que a mesma será uma
grande obra e muito importante para a população. Reafirmou que a
referida praça não será totalmente desfeita. Dando continuidade
parabenizou o senhor Edmar pela reinauguração da farmácia popular.

Em seguida parabenizou o vereador Arnaldo juntamente com todos

vereadores, pela conquista do trator para o PA Dalila. Agradeceu ao

Deputado Jair Farias por destinar recursos para adquirir bem tão

importante para os agricultores deste PA. Mais uma vez o vereador

Fabio pediu a parte e parabenizou o Deputado Jair Farias pelo recurso

destinado ao PA Dalila. E desejou um feliz dia das mães para todas

mães Santafeense e em especial a sua mãe. O vereador Robson

finalizou dizendo que em breve estará entregando mais uma Ambulância

para o Município. em seguida o senhor presidente informou que estará

saindo a Palmas juntamente com o vereador José Vieira e o servidor

Mario, onde irá representar a prefeita, pois a mesma está indo a Brasília

, então o Presidente irá representa-la no lançamento da Campanha de

Sinalização de Transito. Nada mais havendo a tratar o Senhor

Presidente declarou encerrada a Sessão convocando os Nobres Pares

para a próxima no dia 11 em horário regimental. Para constar, eu Wilma

de Sousa, lavrei a presente Ata que lida e aprovada segue devidamente

assinada.
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